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Búcsú Ágoston atyától

Elköszöntünk távozó lelkipász-
torunktól, és bemutatkozik  
utódja Czakó András lelkész úr.

�  >>>  1-2. oldal

Az elmúlt hónapokról

Összefoglaló az elmúlt hóna-
pok eseményeiről, programja-
inkról, ünnepeinkről.

� >>>  2.oldal

Házunk tájáról

Rövid összefoglaló a Nyugdí-
jas Klub életéről.

� >>>  6. oldal

Önkormányzati hírek

Tájékoztató Balatonudvari fej-
lődéséről, az elkészült önkor-
mányzati beruházásokról

� >>>  7. oldal

Balatonudvari és Örvényes méltó 
„búcsúja” Ágoston atyától

Augusztus 31-én, vasárnap Balatonudvari és 
Örvényes hívei méltó ünnepség keretében 
búcsúztak szeretett lelkipásztoruktól, Barkó 
Ágoston atyától, aki közel egy évtizeden át 
szolgálta közösségeinket. Most azonban új 
szolgálatra indult: kinevezték a győri Czuczor 
Gergely Bencés Gimnázium és Kollégium 
igazgatójává – abba az iskolába, ahol egykor 
maga is érettségizett. Az alkalomnak az ör-
vényesi, és a balatonudvari katolikus temp-
lomok ünnepi miséi után a balatonudvari 
kultúrház adott otthont, ahol szeretetvendég-
séggel kísért közös együttlétben adtunk hálát 
az elmúlt évekért.
Ágoston atya szolgálata alatt példát muta-
tott derűből, emberségből, bölcsességből 
és műveltségből. Számára mindig az ember 
volt a legfontosabb. Mindenkit szeretettel, 

nyitottsággal és tisztelettel fogadott, függet-
lenül vallásától, meggyőződésétől vagy szár-
mazásától. Lelkipásztori munkájának egyik 
legfontosabb üzenete a közösség egységének 
megőrzése volt, mellyel figyelmeztetett ben-
nünket, hogy a legkisebb közösségekben is a 
szeretet és az összetartozás útját kell keres-
nünk.
Bár nehéz szívvel engedjük el, hálával tar-
tozunk érte, hogy imádsággal, bátorítással 
és jókedvvel kísérte életünket. Szívünkben 
továbbra is velünk marad, és példája irány-
tűként szolgál közösségeink számára.
Ágoston atya életútja szorosan kötődik Győr-
höz. A Czuczor Gergely Bencés Gimnázium-
ban érettségizett 2004-ben, majd 2012-től 
tanított, s 2025. augusztus 25-től, Tóth Kons-
tantin O.S.B. perjel kinevezése nyomán, im-
már a volt gimnáziumában igazgatóként foly-
tatja munkáját. 2006-ban lépett be a Tihanyi 
Bencés Apátság közösségébe. Tanulmányait 
az Eötvös Loránd Tudományegyetem Bölcsé-
szettudományi Karán, a Sapientia Szerzetesi 
Hittudományi Főiskolán és a Veszprémi Érse-
ki Hittudományi Főiskolán végezte, történe-
lemtanár, latin, hittan, teológia és közoktatási 

vezető szakokon. 2014-2015-ig a Balatonfüre-
di Szent Benedek Középiskolában is tanított. 
2018-tól a Tihanyi Bencés Apátsági Múzeum 
igazgatója, az apátság turisztikai felelőse, 

Tihany plébánosa, valamint Balatonudvari, 
Örvényes és Fövenyes lelkipásztora volt.
Közösségeink imádságos szeretettel kísérik 
további útján, és kívánják, hogy Isten áldása 
kísérje minden szolgálatában.
Hiányozni fog!!!!� JAM

Falunk új katolikus lelkésze 
Czakó András atya 

Bemutatkozás
1989-ben születtem Keszthelyen és gyerek-
koromat Hévízen töltöttem. Így hellyel-köz-
zel balatoni gyereknek tartom magam és 
mindig szerettem a Balaton közelségét, 
illatát. A gimnáziumot Pannonhalmán vé-
geztem. Bencés tanáraim életpéldáját látva 

tapasztaltam, hogy a szerzetesi hivatás egy 
élhető és szép életforma. Érettségi után el-
kezdtem a történelem tanárszakot és civil 
világi hallgatóként a teológiát. Az első egye-
temi tanév után szerettem volna egy kicsit 
ismét szerzetesi környezetben lenni. Erre 
nyári gyakorlatként egy régi osztálytársam, 
barátom javasolta, hogy töltsem ezt az időt 

>>>
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Tihanyban, segítsek esetleg a ministráns-tá-
boroztatásban, esténként meg lemehetünk 
strandolni. Így töltöttem 2009 nyarán majd-
nem 1 hónapot az apátságban, ahol láttam az 
itteni szerzetesek életét. Láttam munkájukat, 
imádságaikat, kis családias közösségüket, 
ahol idősek és fiatalok egyensúlyban vannak 
egymással. Jeromos atya és Ágoston atya ak-
kor voltak még egyszerű fogadalmas testvé-
rek.  Visszatérve a budapesti tanulmányok-

hoz, időről-időre „megkísértett” az érzés, 
hogy milyen jó lenne most Tihanyban. 
Végül 2012-ben kértem a felvételemet a kö-
zösségben és majdnem 1 éves jelölti idő után 
2013. június 24-én Richárd atyától megkap-
tam a bencés habitust, ruhát és az „András” 
szerzetesi nevet, hiszen édesanyámtól a szü-
letésemkor a Dávid nevet kaptam. 2013 óta 
elég sok idő telt el. Befejeztem budapesti 
tanulmányaimat, majd 2 évet töltöttem Ró-
mában folytatva a teológiát. 2017-ben tettem 
szerzetesi örökfogadalmat és 2022. novem-
ber 5-én, Szent Imre ünnepén szentelt pap-
pá Udvardy György érsek atya. Munkáim az 
apátság belső életéhez kötődtek eddig hang-
súlyosabb mértékben. Az apátsági boltok 
vezetőjeként felelős vagyok az apátságban 
megtermelt, elkészített termékekért, azok 
marketingjéért, fejlesztéséért. Az apátsági 
konyha (élelmezés-) vezetőjeként felelős va-
gyok az atyák, a munkatársak és a vendége-
ink étkezéseiért, a vendéglátásáért. 
A Tihanyi Bencés Apátsághoz tartozik egy 
oblátusközösség, ami azt jelenti, hogy olyan 
felnőtt emberek, akik „a világban élnek”, 
családosak vagy esetleg egyedülállók, civil 

többnyire nem egyházi munkájuk, hivatásuk 
van, de mégis szeretnék életüket bencés szel-
lemiségben, Szent Benedek atyánk regulájá-
nak vezetésével élni. Ennek a közösségnek a 
vezetését Domonkos atya után Jeromos atya 
rám bízta. Így az ő lelki formálódásukért is 
felelős vagyok. 
2025. augusztus végéig Ányos atya mellett 
voltam a tihanyi plébánia káplánja, Ágoston 
atya váratlan, de szép, örvendetes és felelős-
ségteljes győri bencés gimnáziumi igazga-
tói kinevezése után, kért meg Jeromos atya, 
hogy lássam el azokat a településeket, amíg 
eddig Ágostonra volt bízva. Így örömmel 
vagyon most szeptembertől az örvényes és 
balatonudvari hívek, testvérek lelkipásztora. 
Igyekszem más rendi munkáimat úgy intéz-
ni, hogy prioritásként kezelem ezt a megtisz-
telő és munkás szolgálatot. Itthoni jelenlé-
tem egy állandó rendelkezésre állást is jelent, 
hogy mindig tudjanak hozzám bizalommal 
fordulni az itt élő emberek.

Tihany, 2025. november 21.

Czakó András atya

DIÓHÉJBAN AZ ELMÚLT IDŐSZAKRÓL
Egy igazi élményekkel teli nyári szezonon vagyunk túl!
Május utolsó szombatján, a népi szokásokhoz hűen, Balatonudvariban is 
kitáncoltuk a májusfát. Ez a kedves hagyomány a tavasz búcsúztatásáról, az 
összetartozásról és az örömteli együttlétről szól. Egy igazi hagyományőrző 
ünnep településünkön. A program néptáncosok vidám műsorával kezdő-
dött, majd a jelen lévő vendégek is bekapcsolódtak a táncba, közösen ünne-
pelve a május végét. 
Szezont nyitottunk június 7-én Pünkösdkor rendhagyóan, illatokkal, 
ízekkel, tánccal és mosollyal a Fövenyesi strandon. Tizenegy lelkes főző csa-
pat részvételével zajlott le az idei szezonnyitó, a pünkösdi sertésfőző verseny 
keretén belül, amellyel az Önkormányzat hivatalosan is megnyitotta a nyári 
szezont. A rendezvény a gasztronómia, a közösségi élmény és a szórakozás 
tökéletes egyvelege volt. Minden korosztály számára kínált tartalmas kikap-
csolódást. Az önkormányzat dolgozói is részt vettek a versenyben, és egy iga-
zán ízletes pincepörköltet készítettek, amelyet támogatójegy ellenében bárki 
megkóstolhatott. A gyerekek sem unatkoztak: arcfestéssel és gyermek szín-
házi előadással várták őket. A Gulliver Utazószínház egy vidám, interaktív 
előadással tanította meg a kicsiknek a szelektív hulladékgyűjtés fontosságát, 
az erdő állatainak segítségével. A színpadon Károly Barna kürt szólójával 
nyitotta a napot, majd a jó hangulatról Szilágyi József Megasztár döntős gon-
doskodott egy lendületes, táncos koncerttel, valamint a Figura Kamara Nép­

táncegyüttes is megmozgatta a vendégsereget. Különleges élményt jelentett a 
sakkozás szerelmeseinek, hogy Jeszenszky József szimultán sakkozó, partikat 
játszott a strand vendégeivel, kortól, nemtől függetlenül mindenki kipróbál-
hatta magát ellene. A helyi közösségi élet egyik aktív szereplője, az Együtt 
Balatonudvariért Egyesület nemcsak a főzőversenyen vett részt, de jótékony-
sági sütivásárt is tartott. Emellett, Bagyó Sándor a Vizimentők Magyaror­
szági Szakszolgálatá-nak elnöke közreműködésével ünnepélyesen átadták a 
gyermekmentőmellény-állványt a strandi, „lido”-nál, ezzel is hozzájárulva a 
biztonságos fürdőzéshez a gyerekeknek. A nap végén következett a díjátadó, 
majd Sötét György polgármester egy jelképes virágcsokrot dobott a Balaton 
vizébe, ezzel szimbolikusan is megnyitva az idei nyári szezont. Az este zenés, 
táncos bulival zárult az udvari strandon, ahol a jókedv, az összetartozás és 
nyárillat lengte be a partot.
Június 28-án délelőtt került megrendezésre a hagyományőrző Csoki 
Kupa, ahol Balatonudvari és környékbeli csapatok mérkőztek meg egymás-
sal. Gratulálunk minden csapatnak a szuper játékhoz! A meleg ellenére is ki-
tartóan és sportszerűen fociztatok, küzdöttetek a pályán! Este DJ Arató ismét 
elrepített minket egy csodálatos zenei időutazásra
Bár július közepén eredetileg a Fövenyesi strandra terveztük a PRO MU­
SIK FÚVÓSÖTÖS zenés meseutazását, ám a viharos időjárás sajnos az utolsó 
pillanatban helyszínváltoztatásra kényszerített minket. De még így is fan-
tasztikus élmény volt! Aki eljött, az a zene szárnyán Walt Disney segítségével 
egészen Hollywoodig repülhetett, és közben a fúvós hangszerek világába is 
betekintést nyerhetett. Az időjárási körülmények ellenére is ez egy igazán jó 
és felejthetetlen élmény volt! 
Júliusban és au-
gusztusban több-
ször is eljött hozzánk 
a gyerekek nagy örö-
mére a strandi ját-
szóházakba Réka, a 
„Macidoktor”, a Teddy 
Maci Kórház önkén-
teseként. Segítője egy 
aranyos plüssmackó 
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volt, akivel együtt tanította a gyerekeket az embe-
ri szervezetről, az egészséges táplálkozásról, és ar-
ról, hogy melyik szervünk milyen feladatot lát el. 
A program végén a gyerekek saját plüssjátékaikat 
is meggyógyíthatták, sőt még egymás szívdobba-
nását is meghallgathatták az igazi orvosi eszkö-
zökkel, amelyeket Réka hozott magával.
Július 13-án este egy igazán emlékezetes par-
tyban volt részünk az udvari strandon. A hangu-
latot a SAKK Matt Company Zenekar hozta el, s 
milyen jól tették! 
A repertoárban Louis Armstrongtól Fenyő Mik-
lósig mindenki megtalálhatta a kedvencét. A 
színvonal pedig… egyenesen elképesztő volt! 
Július 26-án Kuna Vali és Testvérei repítették el 
a közönséget a jazz és az örökzöldek zenei világá-
ba az udvari strand színpadán.
Augusztusban zene töltötte meg a hétvégéket 
Balatonudvarin és Fövenyesen. A Balaton partja 
ezúttal nemcsak a hullámoktól, hanem a zenétől 
is hangos volt. A fövenyesi strandon egy fiatal te-
hetség, Károly Barna vállalkozott arra, hogy egy 
rögtönzött, rövid kürtkoncerttel örvendeztes-
se meg a strandolókat. A hangszere betöltötte a 
teret, a hangulat pedig még különlegesebbé vált 
tőle. Az udvari strandon folytatódott a zenei él-
mény Polgár Csaba élőzenés egész estét betöltő 
retro partijával. Az egyik forró nyári délutánon 
a Weiner Leó Katolikus Zeneiskola fúvósai adtak 
csodás koncertet a strandolóknak. A dallamok 
elvarázsolták a közönséget, és egy kis időre min-
denki elmerülhetett a zene világában.
Egy borús vasárnap délelőtt a Csíkszentsimoni 
Ifjúsági Koncert Fúvószenekar adott hangulatos 
koncertet a Balatonudvari strandon az Önkor-
mányzat meghívására. A zenekar játékával még 
az esős idő is ünnepivé vált a jelenlévők számára.
Augusztus 16-án este a fövenyesi Szent Antal 
Kápolnában egy különleges élményben lehetett 
részünk. A Pro Musica Fúvósötös csodálatos kon-
certet adott. 
A tudományt és kirándulást kedvelők 
sem maradtak program nélkül a nyáron:
Június 21-én Szent Iván-éji álomtúra
Öröm, játék, szerelem, szabadság, álom és varázs-
lat... Egy különleges éjszakai túrán vettünk részt, 
a nyári napforduló és Szent Iván éjjele, az év leg-
rövidebb éjszakája alkalmából. A lelkes, vidám 
csapat mécsesekkel és hangszerekkel indult útnak 
Fövenyesről Udvari felé. Síppal, dobbal, zeneszó-
val kapaszkodtunk fel a Köves-dombra, ahol a 
„Koboldok és Tündék” már vártak ránk, frissítők-
kel, bűverejű gyógyfüvekkel és „varázstüzekkel”.
A csodás illatú gyógynövényekből koszorúkat 
fontunk, eljártuk a tisztító tűztáncot, majd fák-

lyákkal vonultunk le a kultúrházhoz, ahol tele-
pülésünk polgármestere fogadott minket, majd 
a Múzeumok Éjszakája tiszteletére ünnepélyesen 
megnyitottuk a Helytörténeti Galériát, amelyben 
az állandó helytörténeti kiállítás mellett Bocskay­
né Kurucz Mónika csodálatos szalvéta és söralátét 
gyűjteményében is gyönyörködhettek a látoga-
tók. A program végén az Önkormányzat vendégül 
látta a megfáradt kirándulókat és múzeum láto-
gatókat finom helyi borokkal, zsíros kenyérrel, 
frissítővel.

Augusztus 15-én, péntek este, egy különleges 
éjszakai Csillagtúra volt a Köves-dombra. Szép 
számmal részt vettek, kicsik és nagyok, fiatalok és 
idősebbek, családok és barátok, sőt még kutyusok 
is velünk tartottak ezen a varázslatos éjszakai tú-
rán. Útközben többször is megálltunk, hogy gyö-
nyörködhessünk az éjszakai Balaton csodálatos 
panorámájában. A tó fényei, a faluból látható két 
templomtorony sziluettje és a nyári égbolt együtt 
felejthetetlen látványt nyújtott. A dombtetőn Kol­
lár József okleveles fizikus és amatőr csillagász 
várt bennünket, aki magával hozta csillagászati 
távcsöveit, hogy testközelből csodálhassuk meg 
az augusztusi égbolt szépségeit. Akik éjfélig, vagy 
még kicsit tovább is kitartottak, megpillanthat-
ták a Szaturnusz gyűrűit, a Hold krátereit és a 
Göncölszekér ragyogó csillagait. Mindezt egészen 
közelről, lélegzetelállító élményként. A frissítők 
mellett jó hangulat, közös beszélgetés és egy le-
bilincselő előadás is várta a résztvevőket. József 
mesélt a csillagok születéséről és életéről, a csil-
lagképek történeteiről, arról, hogyan alkották 
meg őket már az ókori görögök, mi pedig ámulva 
hallgattuk. Közben egy-egy csillag hullásának is 
szemtanúi lehettünk az augusztusi égbolton.

Augusztus 19-én méltóképpen, nyitottuk meg 
az Államalapítás és az Új kenyér ünnepét.
Az ünnepi műsor Sötét György polgármester kö-
szöntőjével kezdődött, majd az Újbudai Babszem 
Táncegyüttes varázsolta el a közönséget. Amíg 
felszeltük és körbekínáltuk az Új kenyeret, Bekő 
Kriszta éneke csendült fel, s mialatt kigyulladtak 
a fáklyák, addig Károly Barna kürtön játszott. A 
résztvevők közösen vonultak le a strandra, ahol 
a régi hagyományokhoz híven meggyújtottuk a 
nagy máglyát. A tűz lángjai mellett az „István a 
király” dallamai tették még felemelőbbé az estét. 

Végül a Búgócsiga együttes fergeteges koncertje 
zárta a napot a strandon.

Augusztus 20-án az Államalapítás és az Új ke-
nyér hagyományos ünnepkörét egy igazi művészi 
élménnyel zártuk a Református templom falai 
között.
A Három Bálint koncertje varázsolta el a közön-
séget: Bálint János, Bálint Boglárka és Bress Bálint 
csodálatos előadást adtak két gitár és fuvola kí-
séretében. Az előadás után az udvaron közösen 
elfogyasztottuk a délelőtti katolikus templomban 
felszentelt új kenyeret.

Szeptember 6-án Szezonzáró volt Bala
tonudvariban
Reggel 8-kor a hűvös, szeles idő miatt eleinte ki-
csit aggódtunk, végül minden úgy alakult, ahogy 
a legjobban történhetett. Jókedvvel, barátságos 
hangulattal és finomabbnál finomabb halászlék-
kel telt a nap. Minden versenyző csapat szívét-lel-
két beletette a főzésbe, és bizony nehéz volt eldön-
teni, hogy ki főzte a legjobbat. Amíg készültek az 
étkek, addig délelőtt az Udvari Kispiac várta az 
érdeklődőket. A Figura Kamara Néptáncegyüttes 
megtáncoltatta a közönséget, az Együtt Balaton­
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udvariért Egyesület sátránál jótékonysági süti 
vásár csalogatta a vendégeket. Az egyesület az ön-
kormányzat támogatásával készített halászlevet 
támogatói jegy ellenében lehetett megkóstolni. A 
gyerekeket a Gulliver Utazószínház interaktív me-
séi szórakoztatták. Amíg a zsűri értékelte a ver-
senyfogásokat, a Potya Utasok zenéltek, a Gulliver 
Színház pedig egy vásári komédiával varázsolta el 
a közönséget. Délután a Balzsam Örömtánc Klub 
szenior hölgyei hívták táncba a vendégeket az 
eredményhirdetés után. Az est és a 25-ős szezon 
egy fergeteges retró partyval zárult� JAM

Őszi szünet kreatív hangulatban

Az idei őszi szünet nálunk igazán vidáman és 
hangulatosan telt!
Péntek délután kezdtük a halloweeni készülődést, 
ollóval, papírral, ragasztóval és rengeteg jókedv-
vel felszerelkezve vágtunk, ragasztottunk, díszí-
tettünk, közösen a kultúrházban, hogy igazi őszi, 
halloweeni hangulat fogadja a résztvevőket. 
Majd elérkezett vasárnap délután, október 26-a, 
amikor mindenki nekiállt tököt faragni!
Csodás alkotások születtek. Mindenki büszkén 
mutogatta a saját elkészült, egyedi kis töklámpását. 
Volt sütőtök evés, finom sütemények, meleg tea és 
frissítő üdítők, miközben mindenki beszélgetett, 
nevetett és gyönyörködött a világító tökökben.
� JAM

Méltó módon megünnepeltük a szépkorú-
akat 
A Nemzetközi Idősek Napja alkalmából egy iga-
zán meghitt és szép délutánt tölthettünk együtt, 
ahol szeretettel köszöntöttük a falu szépkorú la-
kóit.
Ez a nap róluk szólt – azokról, akik életükkel, 
munkájukkal, szeretetükkel és bölcsességükkel 
évtizedek óta építik és formálják közösségünket.

A rendezvény igazán családias, meleg hangulat-
ban telt: finom, házias ételek kerültek az asztalra, 
és a helyi gyerekek szívvel-lélekkel készültek egy 
kedves, vidám műsorral.
Volt ének, vers, tánc, mosoly, sőt néha egy-egy 
meghatott könnycsepp is, hiszen mindannyiunk 
számára felemelő érzés volt látni a generációk ta-
lálkozását. 
A vacsora után Tihanyi-Tóth Csaba és Bognár 
Rita előadásában egy csodálatos Szenes Iván-est 
zendült fel az ünnepeltek meglepetésére. A jól 
ismert dallamok, a vidám pillanatok és a szeretet-
teljes előadás mindenki szívét megérintette.

Meghatottan emlékeztünk meg azokról is, akik 
már nem lehetnek közöttünk. A nemrég elhunyt 
falubeli lakosainkról egy egyperces néma főhaj-
tással adóztunk. Ez a csendes pillanat mindannyi-
inkat arra emlékeztetett, mennyire fontos megbe-
csülni egymást, amíg lehet, és szeretettel fordulni 

azok felé, akik oly sokat adtak már életük során.
Ismét bebizonyosodott, hogy a legnagyobb aján-
dék, amit adhatunk egymásnak, az az időnk, a 
figyelmünk és a szeretetünk.
 � JAM

Márton-napi ünnepség Balatonudvari-
ban – fényekkel, közösséggel és hagyomá-
nyokkal
November 15-én szombaton gyönyörű ünnepi 
szentmisével kezdődött Balatonudvari egyik leg-
nagyobb és legfontosabb ünnepe, a Márton nap. 
Különösen kedves számunkra ez a nap, hiszen 
templomunk Szent Márton nevét viseli, ő a falunk 
védőszentje.

A szentmisét Czakó András atya celebrálta, a 
meghitt hangulatot pedig az Aszófői Szent Lász-
ló templom Kórusa gyönyörű éneke tette még 
ünnepélyesebbé. A helyi gyerekek lelkes és szép 
előadásban eljátszották Szent Márton történetét, 
ami mindenkit megmosolyogtatott és meghatott 
Az ünnepi mise után fáklyás felvonulás indult vé-
gig a falun, ami igazán varázslatos látványt nyúj-
tott. Ezután a kultúrházban finom libavacsorával 
folytatódott az este, majd kezdetét vette a jó han-
gulatú Márton napi bál, ahol a Dynamik együttes 
szolgáltatta a zenét. 
A tombola idén is nagy sikert aratott, sok szuper 
nyereménnyel és még több örömmel.

Ez a közös nap ismét megmutatta, milyen jó érzés 
összetartozni, együtt ápolni hagyományainkat, és 
megélni mindazt, ami miatt otthon vagyunk a sa-
ját kis falunkban.
 � JAM

November 30-án meggyújtottuk az adventi ko-
szorú első gyertyáját, hogy együtt hozzunk fényt a 
hétköznapokba, és kezdjük együtt az advent csen-
des, meghitt időszakát.
December 6-án megjött a Mikulás a helyi gye-
rekeknek, minden gyermek nagyon boldogan fo-
gadta az ajándékokat és a Gulliver Utazó Színház 
ünnepi műsorát.
 � JAM
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KÖNYVTÁRI HÍREK
Április 12-én az Ákom Bákom Bábcso-
port volt a vendégünk, akik Dománszky 
Magda verses meséje nyomán készült A Mó-
kus és a Szarka című zenés bábelőadással va-
rázsolták el a kicsiket és nagyokat.
Május 10-én különleges programmal várta 
az érdeklődőket a helyi könyvtár. Kollár Jó-
zsef, okleveles fizikus és lelkes amatőr csilla-
gász tartott lebilincselő előadást a csillagok 
rejtélyes életéről. Az esemény során a hall-
gatóság betekintést nyerhetett abba, hogyan 
születnek, fejlődnek és tűnnek el a csillagok, 
valamint megismerhették a csillagképek ki-
alakulásának és elnevezésének történetét is, 
s hogy mit láthatunk szabad szemmel és mit 
csak távcsővel az égbolton. A tudományos 
ismereteket érdekesen, közérthetően tála-
ló előadás nemcsak informatív volt, hanem 
kifejezetten szórakoztató is. A bemutatót le-
nyűgöző, fotó illusztrációk kísérték, amelyek 
látványos hátteret adtak a témához, és még 
emlékezetesebbé tették az élményt. 
Szeptember 6-án, pénteken este vendé-
günk volt Karády Anna, egy fiatal, ám an-
nál tehetségesebb írónő. Anna mesélt arról, 
hogyan születnek meg a történetei, milyen 
élmények és inspirációk hatására indul el 
egy-egy gondolat, és mennyi alapos kuta-
tómunkát végez annak érdekében, hogy re-
gényei történelmileg is hitelesek legyenek. 
Külön érdekesség, hogy könyveinek helyszí-
neit szinte mind személyesen is ismeri, így 
a történetekben megjelenő települések, tájak 
és épületek nemcsak a fantázia szüleményei, 
hanem valós élményeiből, látványokból szü-

letnek. A beszélgetés során kiderült, hogy 
Annában nemcsak óriási fantázia rejlik, 
hanem lenyűgöző lexikális tudás is. Ritka 
élmény volt hallgatni őt. Egy közvetlen, ins-
piráló, végtelenül szimpatikus személyiség, 
akivel valóban élmény beszélgetni. Szóba 
kerültek korábbi könyvei, és természetesen 
legújabb műve, valamint az, hogy hogyan 
formálódnak benne a történetek az első be-
nyomásoktól egészen a kész regényig.

Október 11-én Tündérek és koboldok lep-
ték el a Galériát. Egy varázslatos délutánra 
gyűltek össze a gyerekek és felnőttek a Bala-
tonudvari Kultúrház és Könyvtár Galériájá-
ban. Tavasz Kinga legújabb mesekönyve, a 
Tündér és Kobold második része mutatko-
zott be, ahol Zilla, a rózsatündér és Tövis, a 
rózsakobold kalandjai keltek életre. A részt-
vevők meséket hallgattak, rajzoltak, alkottak, 
és kézbe vehették a horgolt mesefigurákat is. 
A könyv már angol nyelven is elérhető, így 
a tündérpor hamarosan a határokon túlra is 
elszállhat. A rendezvény nemcsak a gyere-
keknek, hanem a felnőtteknek is visszaidézte 
a gyermekkor varázsát.

November 5-én ismét ellátogatott hozzánk 
és könyvtárunk vendége volt Dr. Kondricz 
Péter író, aki az „Őszirózsa” nyugdíjas klub 
szeretetvendégségét élvezhette, miközben 
mesélt új afrikai kalandjairól és bemutatta új 
könyvét.� JAM

MOZOGJ BALATONUDVARI
Jóga indult tavasszal a kultúrházban, ahova minden mozogni 
vágyó idős fiatal hétfő esténként ellátogathat. De a nyaraló közön-
ség is mozoghatott reggelente a nyáron heti egy-egy alkalommal 
Boros Tündével a fövenyesi és az udvari strandokon.
Örömtáncba hívták az üdülő közönséget két alkalommal is a 
budapesti Balzsam Örömtánc Klub hölgyei
Táncház várta a nyáron a kultúrházban a népzenét és néptáncot 
kedvelő érdeklődőket. Egy héten keresztült az Újbudai Babszem 
Táncegyüttes közreműködésével mindenki eljárhatta a „táncot”.
Asztalitenisz „Világkupa” versenyen vett részt Fövenyes ren-
dezésében a Balatonudvari ping-pong csapata, ahol a csapatver-
senyt megnyerte, de egyéniben is remekeltek a sportolók.
Név szerint Udvariból: Prockl Jenő(különdíjas), Selmeczi Fe­
renc(egyéni II.helyezett), Selmeczi András(egyéni I.helyezett), Sel­
meczi Ferencné, Szilvási Mari, Fővenyesről: Dr. Verőcei Tamás, Dr. 
Cs. Nagy Gábor, Cs. Nagy Péter, Lehel Géza (egyéni III.helyezett):, 
Gulyás Károly, Makovszky Zsuzsanna.

Gratulálunk a sportolóknak!�  JAM

Büszkeség falunk közösségének
Elismerés az „Adventi Jógyakorlatért”

Településünk nagy örömmel és büszkeséggel vehette át a Kulturális és Innovációs Mi-
nisztérium Nemzeti Művelődési Intézetének dicséretét, valamint az „Adventi Jógya-
korlat” elismerő emléklapját. A pályázati anyag elkészítése során lehetőség nyílt arra, 
hogy összegyűjtsem és méltó módon bemutassam közösségünk különleges adventi 
hagyományait és azokat az összefogásból születő értékeket, amelyek évről évre megha-
tározzák ünnepi készülődésünket. 
A nyugdíjasklub tagjai, az önkormányzat dolgozói és 
a falu lakói közösen díszítik fel településünket, együtt 
készítik el az adventi koszorút, és mindenki hozzáte-
szi a magáét ahhoz a meghitt atmoszférához, amelyet 
a házak adventi naptár-ablakai esténként megterem-
tenek. Ezeknek a hagyományoknak a gondos összeg-
zése és bemutatása tette lehetővé, hogy a várpalotai 
szakmai napon sokan megismerhessék falunk közös-
ségi erejét.
A nagy érdeklődést kiváltó bemutató után különösen 
örömteli, hogy településünk munkáját elismeréssel 
jutalmazták. Ez az elismerés az egész közösség sikere, 
és köszönet jár mindenkinek, aki munkájával, ötletei-
vel vagy részvételével hozzájárult.

JAM
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Balatonudvari búcsúzik Tőled
Elhagytál minket. Eltávozott egy olyan ember, akit minden-
ki szeretett, aki mindig segítőkész volt, aki egy közösség ak-
tív tagja volt, amíg ezt megtehette. Eltávoztál körünkből Bíró 
Gyuláné Zsuzsa, aki a barátunk voltál, Rád mindig mindenben 
lehetett számítani.
Sajnos elég korán özvegyen maradtál. Férjeddel két gyermeket 
neveltetek, amíg ezt az Égiek engedték. Mikor férjed meghalt, 
egyedül maradtál a sok munkával, de becsülettel helyt álltál, 
és megharcoltad a magad harcait. Az utolsó időszakban már 
sajnos segítségre szorultál, lányod ápolt, fiad intézte az in-
tézni valókat. Sohasem panaszkodtál, méltósággal viselted 
betegségedet. Hálásak lehetünk a Mindenhatónak, hogy nem 
szenvedtél sokat, és az elmúlás számodra rövid és a helyzethez 
viszonyítva kíméletesebb volt. Váratlan halálod előtt megren-
dülten álltunk. Bármerre jársz is, legyen könnyű a lépted, és 
legyen csendes, nyugodt pihenésed!

MJné

HÁZUNK TÁJÁRÓL ÉS EGYÉB DOLGOK
Ez év augusztusában 41 eszten-
deje, hogy  – nyitott szívvel, új 
reményekkel telve – költöztem 
családommal Udvariba „gyütt-
ment”-ként. Az emberekkel kap-
csolatos első benyomásom az 
volt, hogy nem látnak szívesen. 
Sok időnek kellett eltelni, míg 
megváltozott a helyzet. Félig 
vasi, félig zalai emberként ne-
kem ez fura volt, mert mifelénk 
nem tapasztaltam ilyet. Mifelénk 
az idegent örömmel, kíváncsian 
és terített asztallal fogadták. Itt 
akkoriban – én legalábbis ezt 
éreztem – egy nagyon összezárt 
közösség volt. Nehezen bírtuk a 
kirekesztettség érzését. Később 
rájöttem, hogy nem kirekesz-
tettek, csak először meg akartak 
ismerni. Ma már nem érzem itt 
idegennek magam, sőt úgy ér-
zem, itthon vagyok. A gyereke-
im nem akarnak máshová köl-
tözni, mert azt mondják, ez az 
otthonuk, itt szeretnek élni.
De mára valahogy megváltozott 
minden. A régi, tartózkodó idő-
sek sajnos kihaltak, hiszen ez az 
élet rendje, és 40 egynehány év 
sok idő. Ma már nyitottabbak 
az itteni „őslakosok”, és még-
is mintha nem ugyanaz a falu 
lenne. Biztosan régen is voltak 

torzsalkodások, pletykák, int-
rikák, de az valahogyan mégis 
békésebb volt, mint mai napság. 
Ma már kevesen vannak a „ré-
giek”. Sok az új lakos, és bizony 
ebből akadnak néha gondok. Az 
jó, hogy nem néptelenedik el a 
falu. Az jó, hogy minden háznak 
van lakója, és élvezik is azt a tu-
lajdonosai. De a békés egymás 
mellett éléshez alkalmazkodásra 
van szükség. Mindenki részéről. 
Vegyük azt tudomásul, hogy 
minden változik, így a körülöt-
tünk lévő világ is a benne élő 
emberekkel együtt. Ha nem tu-
dunk alkalmazkodni, elszigete-
lődünk, idegenekként tekintünk 
egymásra, és ez kinek lenne jó? 
Jó egy jó közösségben élni. Pró-
báljuk meg!
Ebben a nagy közösségben két 
kisebb közösség is szerveződött. 
Először egy nyugdíjas klub jött 
létre. Ez csak éppen egy csopor-
tosulás. És ezt követte a pár éve 
megalakult Együtt Balatonud-
variért Egyesület, mely egy hi-
vatalosan bejegyzett csapat. Sok 
sikeres pályázattal sok sikeres 
programot tudtak és reméljük, 
tudnak is még megvalósítani.
A nyugdíjas klub, – ami Őszi-
rózsa néven került be a köztu-

datba - van, de csendesen lé-
tezik. Hosszú éveken keresztül 
segítettük az Önkormányzat 
programjait, aktívan részt vet-
tünk a történésekben. Mára már 
megcsendesedtünk, és csak úgy 
kedvtelésből jövünk össze jó-
kat beszélgetni, énidőt eltölteni. 
Ez persze nem azt jelenti, hogy 

nem vagyunk aktívak, csak nem 
olyan mértékben, és nem olyan 
hangosan, mint eddig. Keveseb-
bet teszünk, azt is csendeseb-
ben, és inkább a magunk szóra-
koztatására. Akinek kedve van, 
csatlakozhat bármikor hozzánk, 

mindenkit nagy szeretettel foga-
dunk.
November 5-én a Nyugdíjas 
Klub vendége volt dr.  Kond-
ricz Péter író, a jogtudományok 
doktora, volt afrikai diplomata, 
és mint ilyen a mai napig Afrika 
imádó és nagy kalandor. Nagyon 
jó hangulatú ebédet költöttünk 
el együtt, miközben ő mesélt, és 
mesélt. Mindenféléről szó esett, 

többek között a könyveiről, az 
afrikai élményeiről, az ottani vi-
szonyokról, és a mindennapok-
ról. Nagyon tartalmas, és főleg 
szórakoztató délutánt töltöttünk 
el vele. Visszavárjuk őt.
� MJné

2026-os várható programok:
•	  Január 4. Balaton-szentelés
•	 Január 31. „Disznolkodás” a kultúrháznál
•	� Február 21. FARSANGI BÁL délután a kicsiknek 

este a nagyoknak a kultúrházban
•	� Március 7. megünnepeljük a nőket és a pasikat 

is a kultúrházban
•	� Március 10-én 12-én Adri várja a gyereket a 

könyvtárba 16-18 óráig „kézműveskedni” 
•	� Március 15. vasárnap Ünnepség a kultúrháznál 

(1848-ra emlékezünk)
•	 Április 4. délután Tojáskeresés, este Locsolóbál
•	 Április 30. Májusfa állítás
•	 Május 23. Főzőverseny Fövenyesen (Pünkösd)
•	 Június 6. Májusfa kitáncolása
•	� Június 20. Szent Iván éjjeli túra, Múzeumok éj-

szakája, Galéria megnyitó
•	 Június 27. Csoki Kupa

A műsorváltozás jogát fenntartjuk!
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Önkormányzati hírek
Május 17-én közösségi összefogással 
szépítettük meg az udvari és a fövenye-
si strandokat. 
Az eseményen részt vettek az önkormányzat 
dolgozói és néhány lelkes helyi lakos. Sajnos 
a rossz időjárás és az áthelyezett munkanap 
sokakat visszatartott, de akik eljöttek, azok 

igazán kitettek 
magukért! Ezt a 
napot már egy-
szer elhalasz-
tottuk május 
10-ről, ám most 
sem volt kegyes 
hozzánk az idő-
járás.
A hideg elle-
nére padokat 
festettek Föve-
nyesen, Udva-
riban az ivóku-
tat csiszolták 

újították, gereblyézték és takarították a lidót a 
kitartó szorgos segítők, hogy minél rendezet-
tebben várhassuk a nyarat.

Megújultak a balatonudvari temető 
sírkövei

Tizenegy síremlék 
újult meg a Rómer 
Flóris Terv és a Teleki 
László Alapítvány tá-
mogatásával
B a l a t o n u d v a r i b a n 
lezárult a temető sír-
köveinek felújítása, 
amelynek során ös�-
szesen tizenegy sí-
remlék újult meg 
három ütemben. A 

restaurálási munkálatok a Rómer Flóris Terv 
és a Teleki László Alapítvány Népi Építé-
szeti Programja támogatásával, valamint az 
önkormányzat saját forrásból történő hoz-
zájárulásával valósultak meg. A felújítás első 
ütemében négy sírkő került elszállításra, majd 
fokozatosan haladva minden kijelölt síremlék 

megújult. Az elvégzett munkáknak köszönhe-
tően a temető egyik legértékesebb része ismét 
méltó állapotba került, a sírkövek pedig eredeti 
szépségükben őrzik településünk múltját és ha-
gyományait. A beruházás részeként tavasszal a 
temető új kerítést is kapott, a Kormányhiva-
tal elvárásainak megfelelően. A fejlesztés célja 
nemcsak az esztétikus megjelenés biztosítása 
volt, hanem az is, hogy a területet a jövőben 
megóvják a vadkároktól. Az önkormányzat a 
sikeres projekt lezárását követően újabb pályá-
zatot is benyújtott, hogy a következő években 
további sírkövek megmentésére és restaurálá-
sára is lehetőség nyíljon. A település vezetése 
köszönetét fejezte ki mindazoknak, akik részt 
vettek a program megvalósításában, valamint 
a lakosságnak is, amiért türelemmel és meg-
értéssel kísérték a munkálatokat. A megújult 
sírkövek immár ismét eredeti helyükön lát-
hatók, és méltó módon emlékeztetnek Bala-
tonudvari történelmére és hagyományaira.
� Cs.Kriszti - JAM

Megújult Balatonudvari közlekedése 
Balatonudvariban az elmúlt hónapokban több, 
a közlekedésbiztonságot és a településkép ren-
dezettebbé tételét célzó fejlesztés valósult meg. 
A beruházások előkészítése során a képvise-
lő-testület kiemelten figyelembe vette a lakos-
ság véleményét, valamint a közmeghallgatások 
jegyzőkönyvei és a tavalyi kérdőív válaszai is 
irányt mutattak a tervezéshez. A település több 
pontján megváltozott a forgalmi rend. Öt út-
szakaszon új „Elsőbbségadás kötelező” táblákat 
helyeztek ki, továbbá számos helyen lecserélték 
a kifakult közúti jelzőtáblákat, javítva ezzel a 
láthatóságot és a közlekedés biztonságát.
Az egyik legjelentősebb fejlesztés a vasúti át-
járó környékét érintette, amely hosszú időn át 
problémás területnek számított. 
Az önkormányzat új felfestéseket készítte-
tett, és a Balatonfüredi Rendőrkapitánysággal 
együttműködve sikerült felszámolni a korábbi 
közlekedési káoszt. A beavatkozásoknak kö-
szönhetően ma már jóval biztonságosabban 
lehet közlekedni ezen a kritikus ponton.
Új mozgássérült parkolók. A közlekedési fej-
lesztések részeként nagyobb, szabályos mére-
tű mozgássérült parkolóhelyek is kialakításra 
kerültek, hogy a mozgáskorlátozott lakosok és 
látogatók kényelmesebben parkolhassanak.
Figyelem a kerékpárosokra. Az ABC előtti 
útszakaszon új felfestések és figyelmeztető jel-
zések segítik a kerékpárosokat az út folytonos-
ságának követésében.
Emellett a közútkezelő a főút egyes szakaszain 
„Kerékpározni tilos” táblákat is kihelyezett, a 
biztonságosabb közlekedés érdekében 
A fejlesztések befejezésével Balatonudvari köz-

lekedése biztonságosabbá, átláthatóbbá és ren-
dezettebbé vált.
Bízunk benne, hogy ezekkel a változtatásokkal 
egy élhetőbb települést teremtettünk, mind-
annyiunk örömére� CsKriszta - JAM

Új fák a településen 
Örömmel osztjuk meg veletek, hogy az Ország-
fásítás program keretében kapott fákat elültet-
tük településünk több pontján is! 
A Fövenyesi strandra 4 platánfa került,
A focipálya mellé pedig 6 fa lett elültetve.
Bár a focipályán ritkán van mérkőzés, bízunk 
benne, hogy a biciklizők örömmel fogadják 
az új árnyékot adó fákat. Ezek a padok mel-
lett lettek elültetve, ahol eddig nagyon tűzött a 
nap. Sokan használják ezt az útvonalat, többek 
között azok is, akik a temetőbe tartanak – szá-
mukra is kellemesebb lesz megpihenni ezentúl. 
Emellett hamarosan megkezdődik a temető 
kerítésének felújítása is – erről is hamarosan 
jelentkezünk részletesen. Bízunk benne, hogy 
ezzel végre méltó védelmet kapnak a sírhelyek.
Köszönjük mindenkinek, aki figyelemmel 
kíséri és támogatja közösségünk fejlődését! 
� CsKriszta

Megújult a helyi 
borászat épülete

Gratulálunk ehhez a csodás épülethez, 
amely minden tekintetben méltó te-
lepülésünkhöz és gyönyörűen szépíti 
faluképünket! Öröm számunkra, hogy 
aki átutazik a településünkön, ilyen ér-
tékeket láthat, és megismerheti a mun-
kásságukat, amely méltán híres a kör-
nyéken. Külön hálásak vagyunk azért, 
hogy az önkormányzat rendezvényeit 
is mindig elsőként támogatják ez a kö-
zösségi összefogás igazi példája. 
A borászat történetéről és az új ter-
veikről az interneten az alábbi linken 
olvashatunk bővebben:

https://turizmusonline.hu/.../ 
tortenetek-a-leshegy.

Cs.Kriszti
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A HELYI ADÓKRÓL
Tisztelt Adózók!
Balatonudvari Község Önkormányzata Képvise-
lő-testülete a 20/2025. (XI.24.) számú rendeletével 
módosította a 7/2022. (XI.17.) számú helyi adókról 
szóló önkormányzati rendeletét, mely módosítás 
alapján 2026. január 1. napjától a rendelet 1.§ (2) 
bekezdése az alábbiak szerint rendelkezik:
„(2) E rendelet alkalmazásában az épület akkor szol-
gál életvitelszerűen lakóhelyéül, ha az (1) bekezdés 
2. pontja szerinti személy
a) �az adóhatóság felé adótárgyként bejelentett, lakás 

céljára használt épületét használja otthonaként, 
ebből az ingatlanból szervezi az életét, és

b) �ezen adótárgyként bejelentett, lakás céljára hasz-
nált lakása vonatkozásában naptári éven át folya-
matosan közüzemi szolgáltatásokat, különösen 
hulladékszállítási szolgáltatást vesz igénybe akko-
ra mennyiségben, amelyből a folyamatos lakáscé-
lú használat megállapítható, és ezt hitelt érdemlő-
en, számlamásolatokkal igazolni tudja, és

c) � az épület a lakcímnyilvántartásba bejegyzett la-
kóhelyeként van feltüntetve és, 

d) �amely elsődleges elérhetőségi címeként (levelezé-
si címeként) jelenik meg a hatóságoknál, közmű-
szolgáltatóknál.”

Az eddigi mentességi feltétel kiegészül a c) ponttal, 
tehát a Lakás céljára használt épület esetében az 
életvitelszerű tartózkodásnál a lakcímnyilvántar-
tásba bejegyzett lakóhely meglétét is vizsgálja az 
adóhatóság.
A rendelet minden más pontja változatlan marad 
2026. évben, adómérték változás nem történt.

Balatonudvari, 2025. 11. 25.

Tisztelettel,
Jurics Tamás jegyző nevében és megbízásából

Vas Veronika
kirendeltség-vezető

EGYÜTT BALATONUDVARIÉRT 
EGYESÜLET

Közösségben, élményekkel, jótékonysággal (2025)
Az év egyik legfontosabb eredménye a gyerekmentő­
mellény-állvány kihelyezése volt, amelyet júniusban 
adtak át a fövenyesi strandon. A projekt a Vízimen­
tők Magyarországi Szakszolgálatával együttműkö-
désben, több jótékonysági akció támogatásával va-
lósult meg. A Húsvéti Locsoló Bál tombolabevételét, 
valamint a húsvéti jótékonysági licit teljes összegét is 
erre a nemes célra ajánlotta fel az egyesület.

A nyári szezonban 
három darab „sárga 
kuka” is kihelyezésre 
került – a fövenyesi 
bolt és strand, vala-
mint az udvari strand 
környékén. Ezekbe a 
gyűjtőkbe az 50 fo-
rintos PET-palackok 
bedobásával támo-
gathatták a helyiek és 
a nyaralók az egyesü-
let közösségi munká-

ját. Jelenleg egy kuka az udvari bolt mellett működik 
továbbra is, folyamatosan gyűjtve a támogatásokat.
A tavasz sem telt eseménytelenül: a MOL–Új Euró­

pa Alapítvány Zöld 
Oázis programjának 
köszönhetően má-
jusban közös park-
szépítést és ültetést 
szerveztek, amelynek 
eredményeként egy 
új, virágos közösségi 
tér született. A parkot 
októberben hivatalo-
san is átadták, így az 
egyesület egy újabb 

kézzelfogható eredménnyel gazdagította a települést.

A nyári időszakban az egyesület részt vett a szezon�-
nyitó és szezonzáró rendezvényeken is, ahol többek 
között sütivásárral is készültek. A szeptemberi Ha-
lászléfőző versenyen közel 150 adag finom halászlé 
főtt, amelynek bevétele szintén a közösségi célokat 
szolgálta.
Az őszi hónapok sem múltak el közösségi progra-
mok nélkül. Októberben az egyesület megtartotta 
tisztújító taggyűlését, ahol Keller Dorka vette át az 
elnöki tisztséget Varga Andreától. Az új vezetés első 
közös programja egy tökfaragós és kézműves dél-
után volt, amelyet az önkormányzattal együtt szer-
veztek. A gyerekek és felnőttek egyaránt lelkesen 
készítettek lámpásokat, denevéreket, szellemeket 
és különféle díszeket, majd közösen feldíszítették a 
kultúrházat, igazi őszi hangulatot teremtve Balato-
nudvariban.
A közösségépítő programok sora ezzel sem ért véget: 
az egyesület adventi koszorúkészítéssel zárja majd 
az évet, hogy a település lakóival együtt hangolód-
hasson a karácsonyra.
Az Együtt Balatonudvariért Egyesület ezúton is kö-
szöni mindazok támogatását, akik
adományaikkal, munkájukkal vagy részvételükkel 
hozzájárultak 2025 sikeres évéhez. A közösség ere-
je idén is bebizonyította: együtt tényleg többre va-
gyunk képesek.� KD

ANYAKÖNYVI HÍREK
ELHUNYTAK:

Fodor Kálmánné (2025.09.14.)
Biró Gyuláné (2025.10.05.)
Kisely Ernő (2025.11.06.)

Részvétünk az elhunytak 
családjainak!


